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 دومين نمايشگاه توانمندي هاي روستايي 

 بسمه تعالي
 

 نتايج نظرسنجي از حاضرين در دومين نمايشگاه توانمندي هاي روستايي

 بودند. نفر مرد 220نفر زن و  231نفر بودند كه  451تعداد كل شركت كنندگان در نظرسنجي 

درصد شركت كنندگان داراي مدرك فوق ليسانس 26و نكته جالب توجه  ديپلم و زير ديپلمدرصد 28درصد آنها ليسانسه، 44 
 بودند.دكترا و 

بودند و براي بازديد از نمايشگاه حضور روستاها ساكن درصد 12درصد ساكن شهر بودند و  88غالب افراد شركت كننده يعني 
  داشتند.

 افرادي كه در نمايشگاه سال گذشته شركت داشتند در نمايشگاه امسال حاضر بودند .  درصد20طبق نتايج نظر سنجي فقط 

) و %23) و فضــاي مجازي(%50غالب افرادي كه در نمايشــگاه حضــور داشــتند و از برپايي آن مطلع شــدند از طريق تلويزيون (
 حوه اطلاع رساني را ضعيف دانستند. نظرسنجي ن درشركت كنندگان  ددرص 50) بوده و نزديك به %21دوستان و آشنايان (

 

 

 

ستند و نزديك به 60نفر يعني  269:  2سوال  سب دان شگاه را منا شركت كنندگان زمان برپاي نماي صد از  صد بيان 40در در
 به خصوص شهريور و مهرماه برگزار شود مناسب تر است .  بهار و تابستانداشتند كه اگر نمايشگاه هاي اين چنين در فصل 

ضي بودند و افرادي كه به دليل ترافيك يا نفر 315 : 3سوال  شگاه را شتند مكان  از مكان نماي ضايتي دا محدوديت جا ابراز نار
 را پيشنهاد دادند .  ترده )بود ترافيك و فضاي گسن مصلي (سهولت در دسترسي) و شهر آفتاب (هايي چون 

 

صد از افراد از نحوه چينش و جانمايي غرفه ها 75: 4سوال  در
ـــتند كه نظم و جانمايي خوبي  %25راضـــي بودند و  ابراز داش

خيلي شلوغ بوده و عدم اطلاع رساني كافي در بدو ورود نداشته 
  به نمايشگاه اين مساله را پررنگ تر كرده است. 

 

 

 درصد افراد شركت كننده عنوان
%47 128 عالي  

%28 210 خوب  

%17 76 متوسط  

%8 37 ضعيف  

 %47تلويزيون  %23فضاي مجازي %21 دوستان و آشنايان %9ساير
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 دومين نمايشگاه توانمندي هاي روستايي 

روســـتاييان در ارايه توانمندي غالب افراد از نوآوري و خلاقيتي كه :  5ســوال 
  هاي خود داشتند راضي بودند و ان را خيلي خوب بيان داشتند.

از افراد در انتخاب اســتان و غرفه برتر شــركت  نفر 290همچنين :  6ســوال 
ستان،  ستان و بلوچ سي ستان هاي  آذربايجان كردند كه از اين ميان به ترتيب ا
 شرقي و هرمزگان و خراسان رضوي بيشترين نظرات را كسب كردند.

 

 
 

 امل غرفه داران بسيار راضي بودند.از برخورد و تع درصد95يعني نزديك به  از شركت كنندگان نفر 425 :7سوال 

را به خود اختصاص نمايشگاه جذابيت  ءان جزء بخش هايي بود كه بيشترين آراتبرگزاري مراسم آييني هر قوم و اس : 8سوال 
 . رتبه بعدي بودند درداد و روستاي نمادين و در نهايت غرفه هاي شهرستان 

 
صد 51نزديك به :  9سوال  نمايشــگاه را در حد ضــعيف و متوســط دانســته اند و داخل ســاني راز حاضــرين نحوه اطلاع  در

 آن را خوب ارزيابي كردند .  درصد49

شده بود ولي با اين حال كه با وجودي  : 10سوال  صي در نظر گرفته  صا سنجي اخت شي نظر براي برگزاري كارگاه هاي آموز
صد70نزديك به  صد11از افرادي كه در اين نظرســنجي شــركت كردند از وجود چنين كارگاه هايي نامطلع بودند و  در از  در

 برگزاري آنها راضي بودند.
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 دومين نمايشگاه توانمندي هاي روستايي 

صد 55 : 11سوال  شركت كنندگان از خدماتي  نفر ) 229( در از 
ــي بودند و آنها را در حد  ــد ناراض ــگاه ارايه مي ش كه داخل نمايش

ضعيف ار سط و  صد 45يابي كردند و زمتو ضي  نفر ) 222( در را
  بودند.

 

شركت كنندگان :  12سوال  سوالي از  شددر پاياين  سيده  ستا و  پر سط دولت به رو شده تو شتر در مورد خدمات ارايه  كه بي
سته و فقط 70روستاييان بوده جالب بود نرديك به  درصد از خدمات ارايه 30درصد اين خدمات را در حد متوسط و ناكافي دان

 راضي بودند.به روستاييان  شده

 

اشتغال زايي و درآمد زايي خدماتي بودند كه افراد ابراز داشتند * 
شند در اولويت  صميم گيري با امور براي خدمت اگر در جايگاه ت

 به روستاييان قرار مي دهند.

در رتبه دوم حمايت از توليدات صـــنايع دســـتي و محصـــولات 
ستايي را در الويت امور قرار داده و براي  شاورزي و دامداري رو ك

 بهبود آن برنامه ريزي مي كنند. 

براي تعالي آموزشــي و ارتقا ســطح علمي همچنين تعدادي نيز 
 روستاييان اقداماتي را انجام مي دادند.

 

شركت ك*  سوال دوم از  ستاييان در  شان دادن توانمندي هاي رو شگاه در ن شده بود كه در مورد موفقيت نماي ضا  نندگان تقا
درصد آنها پاسخشان مثبت بوده تا حدي كه برخي آن 73 از اين ميان نفر پاسخ دادند و 343اظهار نظر نمايند كه از اين ميان 

 را بسيار عالي بيان داشتند.

 

ه نظر شـــما به چه ب "اين ســـوال كه شـــركت كنندگان در مورد *  
شگاه  شده  تركمبخشي در نماي سخ هاي م "توجه  دادند كه  تفاوتيپا

سخ ها جدول  سازي پا سان  شده كه  روبروبا جمع بندي و يك آماده 
 بيانگر پاسخ شركت كنندگان مي باشد.

 

 

 

 تعداد افراد  عنوان 
 104 اشتغال زايي

 54 محصولات روستاييحمايت از توليدات و 
 41 آموزش

 35 بهداشت و درمان
 24 تسهيلات بانكي
 24 امكانات رفاهي
 15 روستا  ارتقا فرهنگ

 13 كشاورزيسرمايه گذاري براي تجهيزات 
 7 گردشگريتوسعه 

 افرادتعداد  عنوان

 45 براي بازديد كنندگان امكانات رفاهي
 34 نشان دادند فرهنگ روستا

 30 اطلاع رساني بخش هاي روستايي
 27 محدوديت زماني

 26 محدوديت فضا براي غرفه ها
 19 نظارت بر فروش و قيمت محصولات

 17 دامداري و كشاورزي روستاييان
 16 آلودگي صوتي

 30 ساير
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